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       Brussel, …….. …..  
 
 

[…] […] 
Mijnheer de Staatssecretaris, 
 
Ter zitting van 5 oktober 2006 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die tegen Belgacom Mobile nv 
(Proximus) werd ingediend door een Nederlandstalige inwoner van Brussel. Deze laatste heeft 
namelijk een huis aan huis reclamefolder ontvangen waarin de Nederlandstalige vermeldingen 
voor het merendeel kleiner staan afgedrukt dan de Franstalige. 
 
De klager bezorgde ons, tot staving van zijn klacht, een afschrift van het betwiste stuk.  
 

* 
*   * 

 
De VCT constateert dat het gaat om een reclamefolder die uitgaat van privé-verdelers 
waaronder GSM Planet. 
 
Volgens inlichtingen die ons door uw voorganger werden bezorgd naar aanleiding van een 
gelijkaardige klacht, is GSM Planet geenszins een dochtermaatschappij van de NV Belgacom 
Mobile: het gaat om een zelfstandig verdeler die onder meer de producten van de NV 
Belgacom Mobile verspreidt (cf. advies 35.245/II/PN van 30 juni 2005).  
 
Aangezien de verspreiding van een folder een louter privé-initiatief is, acht de VCT de klacht, 
met twee onthoudingen van leden van de Nederlandse afdeling, ontvankelijk en niet gegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Patrick Dewael, vice-eerste minister 
en minister van Binnenlandse Zaken, alsook aan de klager. 
 
Met bijzondere hoogachting, 
 
                           De Voorzitter, 

 
 
 
 
 
          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 
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